

*Ак*

ФИО: Баитар Анастасия Алексеевна  
город: г. Москва  
класс: 11  
нр. паспорта: 3590

## ТЕТРАДЬ

для \_\_\_\_\_

ученик \_\_\_\_\_ класса \_\_\_\_\_

школы \_\_\_\_\_

54117



(25)

① Мировоззренческие позиции, обесчи-  
кивающие авторов данных текстов, защищают  
свободу в следующем.

+7

42

Как члены отдачного человека, так  
и основы организующих общественной  
системы должны быть подчинены  
принципам индивидуальной свободы,  
доступной для всех. Установление  
общественных норм и стандартов и  
свобода личностных представлений —  
база для индивидов.

② Приска наименший данной позиции.

1. Всемирно подчеркнуть санкционированное  
пополнение о том, что индивидуальную  
свободу является базисом общест-  
венной организации.

Во-первых, Татен в своем диалоге  
"Государство" указывает на истинность  
общественного устройства при делах  
граждан, основанный на безграничной  
свободе граждан и подтверждении  
бесконечности становления тела —

54117

ии.

Во-вторых, один из видущих представителей предста-  
вительной преобразующей групп  
является в своей работе "Влияние от-  
носимой "удаленности на подчинение" У  
человека психолингвистических ресурсов для  
свободного существования. Там, состоя-  
щие фрагменты и перенаправленного язы-  
кования от единогласия и стено-  
зирующей свободы проводят параллель  
в подчинении авторитету группы. Таким  
образом, возникает авторитарный тип  
личности, зависящий на отрицании  
индивида в осознании групповой иден-  
тичности. Рассуждения Г. Фрэнсис  
были продолжены и развиты в  
замечательной монографии 1950 г. "Аб-  
солютная личность",其中 один  
из создателей которой является один  
из видущих представителей Фран-  
цузской школы Теодор Адоно. Пара-  
lleльность в признательности к группе —  
основа данного типа личности, полу-  
ченной

псевдома сперот расистских личи-  
ков.

В-третьих, чешско-американский  
французский художник Ариэль в своей работе  
"История патологического" воссоздает  
на первой воле параллельное сущ-  
щество: патологическое рисунок показывает  
не на то же самое, а на ~~иное~~  
влияется следствием предвзятого  
атмосферыального отсутствия крайних  
индивидуальных, свободных от каких бы  
то ни было социальных связей и опасе-  
ний. Человек, страдающий от одиночества,  
приобщается к массовому общественному  
с целью изогнать свою принадлежность  
к группе. Атмосфера одиночества  
может проходить не только естественным  
путем (социальному дезорганизации  
и моральной упадке после нра-  
жения Германии в Первой мировой  
войне (1914-1918)), но и создаваться искусст-  
венным способом (принесли может  
спустить период "Большого Тифа" в

ССР (1937-1938). Ситуации, при которой  
знакомство и дружеские /далее именуе-  
мые) отношения с ~~репрессированными~~  
представили опасность, способствовали  
реализации серийных ~~издевок~~.  
2. Отношения в природе может быть также  
однако.

1) Ранним, разумональность индивидов,  
превращающиеся в звери из-за данного  
подногота, выступают в качестве "вар-  
варских" ~~издевок~~ (в определенных  
ситуациях). Так, вышепомянутые  
представители критической теории Георг  
Адorno и Иоахим Маркс в своей "Диа-  
лематике Просвещения"<sup>7</sup> подчеркивают,  
что "просвещение превращается, об-  
ративши горы, в мифрацию"<sup>8</sup>. В  
данной ситуации "просвещение"<sup>9</sup>  
перенимает не ~~такое определен-~~  
ная культурно-историческая эпоха, а  
всю саму совокупность времей и  
идей, свойственных модерну. Так, при

ходит торжество инструментального разума, способного оценивать надежность сферы, но не характер членов, что свидетельствует об антицивилизации Третьего Рима.

С другой стороны, если научная-ней самодостаточности, пропагандирующие широкие пути консолидации с цивилизацией-разрушением, берутся за сопротивление и подвергают репрессии (антисемитизму). Течение на евреев, основанное на якобы самодостаточности, свидетельствуют не о концепции падшей цивилизации Европы, а о ее возвращении к варварству.

2) Вера в долевость саморанчущий индивидов таинства социализма. По мнению антического философа Юнта, истинное счастье, свободное от внешних присущих ограничений, представляющее собой "войну всех против всех" ("bellum omnium contra omnes") и постоянно сохранившую угрозу разорения

человечества.

3. Индивидуализированное ощущение не содержит ориентации на поддержку неравнодушных людей, что требует изоляции иного последователя.

1) Теория справедливости Джоспа

Ренза («Национальной интеграции») содержит понимание того, что ощущение должно обеспечивать своим членам равные возможности и условные привилегии. Основование состоит между членами сообщества: члены сообщества скорее защищают «среднее» понимание, чем быть единственными, следовательно, предложено членам сообщества уравнительной справедливости.

2) Межспособность социальных образований, функционирующих на основе схожих принципов справедливости, демократичности, непримеси, аристотелевским в терминах самоуправляемых единиц «Миниатюргруппы», основанной в 1986 году группой

иевых активистов.

3) Участвует поддержке облегченными  
группами социал-демократиче-  
ских членов единой борьбы паде-  
нческого консерватизма Бенгта-  
ции Фурхали. Он считал, что  
богороды "верху" предпочтительнее  
революционных выступлений.

4. Идея "спонтанного перевала", несущего  
изменение внешними силами и  
основанного ~~на~~ на действии индиви-  
дов, проектирование своего сущес-  
твования в связи с незаделанностью конку-  
рентного капитализма, приведшую  
к кручу экономической системы СССР  
в период Великой депрессии 1930-х гг.

В эпилоге вводу приходит ~~Алан Ричардс~~  
~~Алан Ричардс~~ "Свободы", Георги  
Проекта, замечательны и заслужива. Так,  
он полагает, что необходимо выши-  
вать место изображения в экономике с  
целью преобразования существующих  
тенденций путем субсидирования,

ищет социального обеспечения.

(3) ~~Речь~~ Речь.

1 речь: представляющее противоречивое следующее утверждение автора. С одной стороны, он утверждает, что „человек должен быть человеком по своему природному приоритету“. С другой — отмечает, что человек определяется индивидуумом, который способеновать тому, что „принадлежит человеку“, т. е. ограничивает другую индивидуальной свободой.

2 речь: вероятно, автором данного текста является И. Штирнер, Герман Альх-индивидуализм, но что указывает особый аспект автора на самоиндивидуальную инициативу человека.

Мнение: Автор отмечает, что „государство враждебно обществу“, но, с другой стороны, подчеркивает, что и то, и другое основано на „передавшему им власть“.

3 речь: вероятно, автором данного текста выступает Фридрих фон Хайек („Дорога к рабству“) или Роберт Нойзик („Анархия, государство и

утопии<sup>4</sup>). Там явно принаследует  
идеологии либертарианца, то что  
указывает в том числе применение  
неподчиняющей терминологии („спон-  
танный переход“).

Правильство должно „принимать в союз-  
ко, зная о действующих правилах поведения<sup>5</sup>: это не  
значит согласоваться с ними от того, что  
индивидуоз самостоятельный в отношении своих убеждений“.

#### (4) Альтернативное решение проблем.

На мой взгляд, формирование обще-  
государственной картины мира невозможно  
без установления ограничения. С  
одной стороны, необходимо ограничение  
внедрение общего чистого производст-  
вания, неподконтрольной внешним  
ограничениям, начавшееся обуслов-  
лено ими же государством. С другой стороны,  
убедивший, исповедующих ценности  
и идеи должна быть индивидуализи-  
рована. С другой стороны, широкое  
несовершенства социальных структур,  
приводящие к общественной деградации

зауми и действующие, делают подвер-  
жнуть ограничению некоторые привиле-  
гии индивидуальной свободы и воли  
человека, давлив необходимость обра-  
щение к группе и общству. Кроме  
того, я склонна считать, что идеалы  
~~принадлежащие~~  
~~и имеющиеся~~  
~~все больше~~  
~~и больше~~  
личности воспользуют дружеским  
потребительским обществом и предо-  
лагаю определенную ориентацию  
на других людей в пределах абсолютно-  
му индивидуальному.

1	2	\$	
20	15	35	Dob Lub
20	15	35	JH